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ATA DA 16º (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª (SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE 2022. 

No dia 18 (dezoito) de outubro de 2022 (Dois Mil e Vinte Dois) Às dezoitos horas no Palácio 
Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal – CE, reuniram – se os Vereadores 
para uma sessão ordinária deliberativa para apresentação dos projetos de lei do legislativo e 
do executivo, e apresentação das indicações dos vereadores invocando a Proteção de Deus, o 
presidente Genilson Mendes da Silveira declarou aberta a sessão com a presença dos 
seguintes vereadores: Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco 
Ademar Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, José Correia Leite, 
Laís Helena Lopes da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor 
Oliveira Martins. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, que iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, onde pediu ao Primeiro Secretário que faça a leitura da chamada 
dos vereadores presentes na sessão de hoje. O Próximo orador é o Primeiro Secretário Luís 
Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 
funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, onde fez 
a chamada dos vereadores presentes na Sessão. Em seguida são entoados aos hinos Nacional e 
Municipal, após a execução dos hinos, o presidente Genilson Mendes da Silveira, declara 
aberta a Décima Sexta Sessão Ordinária do Segundo Semestre do ano de 2022. O Presidente 
deu a ata da sessão anterior como lida, pois a mesma já está disponível no site da Câmara 
Municipal de Carnaubal, Onde pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das matérias 
em pauta e das indicações dos vereadores. O Secretário Luís Carlos Correia Araújo, fez a 
leitura das matérias em pauta e das Indicações dos vereadores, Projeto de Lei do Poder 
Executivo n°030/2022. De 26 de setembro de 2022. Ementa: Estima as Receitas e fixa as 
Despesas Municipais Alusivas ao Exercício Financeiro de 2023. Indicação de n°080/2022, 
Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu 
setor competente que seja realizado a limpeza pública de forma periódica no Bairro São 
Vicente. Justificativa: A presente indicação é fruto de pedido de moradores do Bairro acima, os 
mesmos relatam que a falta de limpeza de forma periódica tem gerado acumulo de lixos nas 
referidas ruas do bairro. Por se tratar de um assunto de suma importância, apresento em 
forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. 
Indicação de n°081/2022, Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: indico ao Poder Executivo 
Municipal, por meio do seu setor competente que seja realizado o Abastecimento 
farmacêutico nas Unidades Básicas de saúde de nosso município de forma que supra a 
necessidade da população. Justificativa: A presente indicação é fruto de pedido da população, 
pois as mesmas relatam a falta de medicamentos nas Unidades Básicas de saúde. Por se tratar 
de serviço essencial e de suma importância, apresento em forma de indicação para que o 
Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de n°082/2022, 
Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu 
setor competente que seja viabilizado a disponibilização de um Transporte Universitário no 
período diurno. Justificativa: A presente indicação é fruto de pedidos dos jovens que anseiam 
ingressar nas universidades mais optam por se deslocarem no horário diurno e por aqueles 
que já estudam em outras cidades em horário diurno e que têm a dificuldade de suprir os 
gastos pessoais para se manter estudando. Por se tratar de um assunto de suma importância, 
apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este 
anseio popular. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, subiu à tribuna e iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 
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internautas que acompanham os trabalhos, declara aberta o 1° Expediente, como não havia 
ninguém inscrito para o 1° expediente, o presidente deu intervalo para as comissões para a 
avaliação dos projetos em pauta na sessão. Posteriormente, o presidente Genilson Mendes da 
Silveira declara aberta o 2° expediente, abriu-se a oratória com o vereador Francisco Ferreira 
Lima, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 
funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou 
sua oratória pedindo para que ficasse registrada em ata seus pedidos, onde pediu ao Poder 
Executivo que fizesse um mata burro para a comunidade de Umburana, pois os animais que 
estão soltos e tem acesso à agricultura ,  assim danificando as plantações, pediu ao secretário  
de Infraestrutura, que veja com atenção esse pedido. Pediu para reforçar a indicação da 
vereadora Laís Helena sobre a reforma da quadra da Faveira. Também solicitou ao secretário 
de Infraestrutura que fizesse um calçamento na comunidade de Fazendinha e que seja 
realizado reparos nas estradas no Distrito de Faveira. A próxima oradora é a vereadora Laís 
Helena Lopes da Silva, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 
presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 
iniciou sua oratória pedindo um minuto de silêncio em homenagem ao falecimento do Sr. 
Cícero Fontenele de Sampaio, conhecido como Cícero Valdivino, onde já ocupou o cargo de 
vereador nesta Casa e foi comerciante no município.  E pediu também um minuto de silêncio 
para a menina Samara Brito, que foi vítima de feminicídio em Carnaubal. Pediu que ficasse 
registrado em ata seus pedidos, sobre a reforma no Centro de Especialidades. Solicitou que 
fosse feita uma revitalização no Mirante Santo Antônio, começando por uma limpeza. 
Posteriormente, agradeceu ao Poder Executivo pela reforma no galpão dos feirantes. Por fim, 
pediu também que fosse ativada e reformada a escola da comunidade do Buriti. O próximo 
orador é o vereador Antonio Correia Araújo, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória parabenizando as igrejas evangélicas pelo 
evento que aconteceu em homenagem ao dia do Evangélico. Parabenizou também ao Poder 
Executivo pela reforma concluída do galpão dos feirantes. Falou sobre o avanço nas obras da 
estrada da Cachoeira do Norte e Buriti. Por fim, relatou sobre o alcoolismo no município, onde 
há muitos casos de pessoas dependentes que precisam de ajuda profissional. O próximo 
orador é o vereador José Correia Leite, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória dando os pêsames à família do Sr. Cícero 
Fontenele de Sampaio, conhecido como Cícero Valdivino, pelo seu falecimento, onde já 
ocupou o cargo de vereador nesta Casa e foi comerciante no município. Parabenizou ao Poder 
Executivo pelo evento do dia do Evangélico e também pelo avanço da obra da estrada da 
Cachoeira do Norte e Buriti. O próximo orador é o vereador Takeo Windsor Oliveira Martins, 
subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários 
da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória 
falando do problema da falta de água na comunidade de Lagoa do Américo. Com isso, pediu 
que a Secretaria de Infraestrutura veja com mais atenção sobre a questão da iluminação 
pública e abastecimento de água nas comunidades. Falou sobre o projeto de Lei do dia do 
Evangélico, que ficou para ser comemorado no dia 09 de outubro, assim, o vereador Takeo 
Windsor pediu ao Poder Executivo para que fosse feita uma Emenda Modificativa para mudar 
a data devido essa data cair na semana, onde era favorável ser em um final de semana, em um 
sábado devido as pessoas terem seus compromissos na semana e assim, sendo no sábado 
poderão se programar melhor para o evento. Parabenizou ao prefeito José Weliton pelo 
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evento do dia do Evangélico. Por fim, falou que está apoiando e defendendo os 90% de 
suplementação, que temos presente na Lei Orçamentaria Anual na sessão para os profissionais 
da Enfermagem, assim, possibilitará para ser implantado o piso para toda a categoria. O 
próximo orador é o vereador Luís Carlos Correia Araújo, subiu à tribuna e iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 
internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória deixando seu sentimento de 
pesar a toda a família pelo falecimento do Sr. Cícero Fontenele de Sampaio, conhecido como 
Cícero Valdivino, onde já ocupou o cargo de vereador nesta Casa e foi comerciante no 
município. Agradeceu ao Poder Executivo pela reforma na estrada do Morro dos Firminos e 
reposição das lâmpadas nas comunidades. Por fim, comentou sobre as eleições. O próximo 
orador é o presidente Genilson Mendes da Silveira, subiu à tribuna e iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 
internautas que acompanham os trabalhos, posteriormente, foram para a ordem do dia, 
Projeto de Lei do Poder Executivo n°030/2022. De 26 de setembro de 2022. Ementa: Estima as 
Receitas e fixa as Despesas Municipais Alusivas ao Exercício Financeiro de 2023. Foi aprovada 
por 10 votos a favor e 0 votos contra sendo assim matéria aprovada. como não havia mais 
nada a tratar o presidente Genilson Mendes da Silveira, declarou encerrada a sessão ordinária 
do dia 18 de outubro de 2022 e convoca os vereadores para a próxima sessão que será no dia 
01 de novembro de 2022. Eu Luís Carlos Correia Araújo secretário desta Casa lerei e assino a 
seguinte ata. 

 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL- CE, AOS 18 (DEZOITO) DE 
OUTUBRO DE 2022. 

 Mesa Diretora 

__________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

PRESIDENTE 

                                                                                                

______________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 

1º VICE – PRESIDENTE 

 

 

_______________________________ 

JOÃO PAULO OLIVEIRA BRITO 

2º VICE – PRESIDENTE 
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_______________________________ 

LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________ 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

2º SECRETÁRIO 

 

 

VEREADOR 

 

________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

______________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA  

VEREADOR  

 

_______________________________ 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 

VEREADO (A) 

 

________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS  

VEREADOR 

 


